



Председатель Следственного комитета России поручил организовать проверку в связи с проживанием жителей Липецкой области в ненадлежащих условиях



В социальных медиа опубликовано обращение жителей одного из домов 15-го микрорайона города Липецка, сообщивших, что проживают в ненадлежащих бытовых условиях: стены дома промерзают, из-за протекающих швов появились плесень и сырость, при входе в подъезд рассыпаются пороги. Отмечается, что управляющая компания на жалобы жильцов не реагирует.

Председатель Следственного комитета России поручил руководителю СУ СК России по Липецкой области Шаповалову Е.В. организовать проверку и представить доклад о предварительно установленных обстоятельствах, а также о принятых мерах к защите прав граждан.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

31 Августа 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1820603>